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In de eerste coronagolf hebben we veel discussie gehad over wat precies een zorgberoep is/wat noodzakelijke zorg is. Nu is als

definitie vastgesteld: ‘iemand die zorg levert vanuit één van de zorgwetten OF genoemd staat in de wet BIG’. Deze werd

gebruikt bij het opstarten van de reguliere zorg en nu ook bij voorrangsbeleid voor testen. Verschillende beroepsgroepen uit het

alternatieve circuit waren het hiermee niet eens, maar konden na onze uitleg wel begrijpen dat wij een definitie moesten maken

en dat dit altijd lastig is. Nu is er echter een nieuwe casus, waar de definitie mogelijk niet werkt: de lactatiekundigen. Zij hebben

ons een brief gestuurd, omdat zij in de eerste golf vielen onder het verbod op contactberoepen. Zij vallen ook niet onder

genoemde definitie. Het blijkt echter zo te zijn dat er bij problemen met borstvoeding door verloskundigen, kraamzorg of 1GZ

wel doorverwezen wordt naar deze beroepsgroep. Er is ook consensus over dat borstvoeding goed is voor het kind. Door deze

beroepsgroep bij een eventuele nieuwe lockdown dus weer uit te sluiten, zullen sommige moeders deze zorg alleen op afstand

kunnen ontvangen, iets wat niet optimaal is. We willen jou/het MT hierover een besluit laten nemen. Hieronder de twee opties:

1) Vasthouden aan de definitie en geen uitzondering maken. Lactatiekundigen kunnen dus alleen digitaal of op 1,5 meter

afstand zorg bieden indien er opnieuw een verbod op contactberoepen komt. Gevolg is dat sommige moeders die

problemen ervaren bij het geven van borstvoeding en lactatiekundige zorg nodig hebben deze niet zullen ontvangen en

waarschijnlijk vroegtijdig zullen stoppen met het geven van borstvoeding.

2) Een uitzondering maken voor deze beroepsgroep, met het risico dat er zich meer beroepsgroepen gaan melden. De

argumentatie kan zijn dat dit noodzakelijke zorg betreft, wat blijkt uit het feit dat verloskundigen, kraamzorg of 1GZ

regelmatig doorverwijzen naar de lactatiekundige. Zo'n redeneerlijn heeft echter wel gevolgen voor andere

beroepsgroepen. Als de huisarts doorverwijst naar een chiropractor of acupuncturist zou die met deze redenering ook

moeten kunnen werken in geval van een lockdown.

Ik probeer je hier morgen even over te bellen.
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